
1

STAVBA: 

Výměna  otopných  těles  v  objektu  Kulturního  domu  ve
Vítkově

D.1 DOKUMENTACE STAVEBNÍHO OBJEKTU

D.1.1 ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEŠENÍ
D.1.2 STAVEBNĚ KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ

TECHNICKÁ ZPRÁVA

ČÍSLO ZAKÁZKY:
2014-238

DATUM:
8-2014



2

Identifikační údaje:
_________________________________________________________________________________________

Stavba: Výměna otopných těles v objektu Kulturního domu ve Vítkově

Stavebník: Město Vítkov, IČ 00300870, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov

Místo stavby: Vítkov, Dělnická ul. č.p. 746, parc.č. 1787, 1788/3, KÚ Vítkov

Vlastnictví: Město Vítkov, IČ 00300870, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov

Projekční kancelář: Ing. Karel Záleský - ATM PROJEKT, Ondříčkova 34, 74601 Opava

Manažer projektu Ing. Karel Záleský - autorizovaný inženýr ČKAIT 1102371
a zodp. projektant: k.zalesky@email.cz

Ondříčkova 34, 74601 Opava
tel.: +420603716667, +420553821671

Stupeň: projekt pro provedení stavby
_________________________________________________________________________________________

mailto:k.zalesky@email.cz


3

D.1.1 ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ŘEŠENÍ

a) TECHNICKÁ ZPRÁVA

1 architektonické, výtvarné, materiálové, dispoziční a provozní řešení, 
bezbariérové užívání stavby

1.1 a 1.2 Architektonické a výtvarné řešení

 Předmětem projektu je provedení drobných stavebních úprav navazujících a souvisejících s výměnou
radiátorů, s doplněním termostatických hlavic a měřidel tepla na všechna radiátorová tělesa v objektu
Kulturního domu ve Vítkově – viz samostatný projekt. V souvislosti s touto výměnou budou provedeny
drobné stavební práce typu oprava zdiva a omítek po vysekaných radiátorových konzolách, oprava
omítek v MALÉM SÁLE, malby za radiátory a na nově provedených omítkách, oprava podlahy po
měněném potrubí v MALÉM SÁLE. Dále je navrženo provedení  doplňkových větracích otvorů ve
stávajícím obložení  radiátorů  v HLAVNÍM SÁLE,  PŘÍSÁLÍ,  BARU a FOYER.  Otvory v krycích
čelních dřevěných deskách jsou navrženy s ohledem na zvýšení topné účinnosti radiátorů. Je navrženo
provedení otvorů rozměrů 500x250 a 400x200 mm se zaoblenými rohy s doplněním dýhy na řezu v
provedených otvorech. Otvory budou v deskách umístěny v horní třetině plochy pod nosnou deskou a
mimo  nosný  ocelový  rám  obložení.  Otvory  nebudou  pro  zvýšení  účinnosti  zakrytovány  žádnými
mřížkami.

1.3 materiálové řešení

 nové omítky v MALÉM SÁLE a opravované omítky za radiátory vápenné štukové (očištěné zdivo s
proškrábnutými  spárami,  penetrace,  špric,  hrubá  jádrová  omítka,  jemná  štuková  omítka,  dvojitý
malířský nátěr disperzní bílý)

 betonový žlábek v MALÉM SÁLE z betonu C20/25
 podlahová deska v MALÉM SÁLE z hoblovaného dubu 200x24 mm
 dýhy ve vyřezaných otvorech dřevěné (jasan a modřín) + moření na odstín stávajících obložení + lak

dle typu obložení matný i lesklý

2 konstrukční a stavebně technické řešení a technické vlastnosti stavby

2.1 konstrukční a stavebně technické řešení  

MALÝ SÁL:
 Stávající dřevěné obložení radiátorů a obvodové stěny v MALÉM SÁLE (od parapetu okna až po strop

na čelech meziokenních pilířů) bude demontováno a odstraněno.
 Stávající omítka pod demontovaným obložením a pod radiátory bude oklepána a spáry proškrábnuty

1,5 cm.
 Na opravovanou  stěnu  bude provedena  vápenná štuková omítka  hladká  (očištění,  penetrace,  špric,

jádrová omítka, štuková omítka, 2x malířský disperzní nátěr bílý).
 Špalety oken neoklepávat.
 Stávající dvojice topného ocelového potrubí vedená v podlaze při obvodové stěně bude odstraněna.
 Zbytky betonu po demontáži potrubí budou odsekány v profilu kanálku cca 200x150 mm.
 Po montáži nového topného potrubí do připraveného kanálku bude toto zalito betonem C20/25.
 Po zatvrdnutí a vyschnutí betonu bude na tento celoplošně nalepena dřevěná hoblovaná dubová deska

profilu 200x24 mm polyuretanovým lepidlem na plošné lepení podlah.
 Deska bude opatřena ochranným lakem na parkety.

OBLOŽENÍ RADIÁTORŮ:
 Obložení radiátorů je jednotně provedeno z křížem vrstveného dřeva s jádrem ze smrkových lišt 16x16

mm a s dvěma vrstvami dýh tl. 2 mm na každé straně.
 Dýhy obložení v HLAVNÍM SÁLE (pozice 1 až 7) jsou provedeny z fládrovaného jasanu mořeného na

světlý odstín a matně lakovaného.
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 Dýhy obložení v PŘÍSÁLÍ a BARU (pozice 8 a 9) jsou provedeny z fládrovaného jasanu mořeného na
tmavý odstín a vícevrstvě lakovaného do lesku.

 Dýhy obložení ve FOYER (pozice 10 a 11) jsou provedeny z modřínu mořeného na tmavý odstín a
matně lakovaného.

 Jednotlivé desky obložení budou před sejmutím a odvezením na dílnu označeny, popsány a na místě na
nich budou vyznačeny tužkou budoucí větrací otvory dle tohoto výkresu s  ověřením stávajících rámů
pod krycími dekami.

 Otvory budou vyřezány tak, aby nedošlo k poškození lícové dýhy.
 Po zabroušení vyřezaných otvorů budou tyto olemovány vrstvenou dýhou 24x2,1 mm  (jasan a modřín)

se  zabroušením  ostrých  hran  a  následným  namořením  na  odstín  stávajících  dýh  a  přelakováním
bezbarvým lakem dle typu lakování stávajícího.

b) VÝKRESOVÁ ČÁST

(výkresy  stavební  jámy,  půdorysy  základů,  půdorysy  jednotlivých  podlaží  a  střech  s  rozměrovými  kótami
hlavních dělících konstrukcí, otvorů v obvodových konstrukcích a celkových rozměrů hmoty stavby; s popisem
účelu využití místností s plošnou výměrou včetně grafického rozlišení charakteristického materiálového řešení
základních konstrukcí; charakteristické řezy se základním konstrukčním řešením včetně řezů dokumentujících
návaznost na stávající zástavbu zejména s ohledem na hloubku založení navrhované stavby a staveb stávajících,
s  výškovými  kótami  vztaženými  ke  stávajícímu  terénu  včetně  grafického  rozlišení  charakteristického
materiálového řešení základních konstrukcí; pohledy s vyznačením základního výškového řešení, barevností a
charakteristikou materiálů povrchů; pohledy dokumentující začlenění stavby do stávající zástavby nebo krajiny).

seznam výkresů:
SV-03-01 SITUACE - ZÁKRES DO SNÍMKU KM, SITUACE
SV-03-02 MALÝ SÁL - STAVEBNÍ ÚPRAVY
SV-03-03 ÚPRAVY OBLOŽENÍ RADIÁTORŮ - PŮDORYS 1.NP
SV-03-04 ÚPRAVY OBLOŽENÍ RADIÁTORŮ - VÝPIS PRVKŮ

D.1.2 STAVEBNĚ KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ

a) TECHNICKÁ ZPRÁVA

7. zásady pro provádění bouracích a podchycovacích prací a zpevňovacích konstrukcí či postupů

 Při bourání obložení v MALÉM SÁLE provádět bourání obložení stěn z pomocného lešení.
 Při provádění bourání žlábku s instalovanou dvojicí topných trubek postupovat tak, nebyla narušena

dřevěná paketová podlaha a hydroizolace pod betonovou vrstvou.

8. požadavky na kontrolu zakrývaných konstrukcí

 Veškeré  prvky  a  konstrukce  stavby,  které  se  v průběhu  stavby  stanou  po  jejich  dokončení
nepřístupnými  pro  vizuální  kontrolu,  je  nutno před jejich zakrytím nechat  odborně  překontrolovat,
ověřit jejich soulad s projektovou dokumentací, převzít stavebním dozorem, popřípadě projektantem
nebo jinou kvalifikovanou osobou. O převzetí je nutné učinit zápis do stavebního deníku popřípadě
zjednodušeného záznamu stavby.

9. seznam použitých podkladů, norem, technických předpisů, odborné literatury, výpočetních p
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10. specifické  požadavky  na  rozsah  a  obsah  dokumentace  pro  provádění  stavby,  případně  
dokumentace zajišťované jejím zhotovitelem

 Zhotovitel  zajistí  předání  protokolů  o  dodaných  stavebních  materiálech  a  použitých  pracovních
postupech.

d) PLÁN KONTROLY SPOLEHLIVOSTI KONSTRUKCÍ

(stanovení kontrol spolehlivosti konstrukcí stavby z hlediska jejich budoucího využití)

 Nestanoveno.

V Opavě 8 - 2014

Zpracoval: 

Ing. Karel Záleský


